

中国足坛第一个降薪俱乐部:天山雪豹

《北京晚报》消息 4月25日,中甲新疆天山雪豹足球俱乐部官方宣布,经过3次充分沟通和协商,俱乐部与球员、教练员就降薪方案达成一致并开始执行。本次降薪将根据队员、教练员的月薪标准进行阶梯式调整,降幅从10%~50%不等,降薪周期从2020年3月起,至2020

赛季联赛正式开始时为止。天山雪豹足球俱乐部表示,俱乐部在4月15日、4月21日和4月24日分别3次与球员、教练员代表进行座谈会,商讨如何在新冠肺炎疫情期间共渡难关。队长帕尔哈提、门将顾俊杰、张奥、努尔买买提等球员代表4月21日在降薪方案上签

字。4月24日上午该队外援与外教也与天山雪豹俱乐部就降薪达成一致,西班牙籍主帅费尔南多表示:理解俱乐部的困难,支持俱乐部的降薪方案。据了解,费尔南多还在决定降薪后通过微信给队员们发了一段很长的信息,他写道:“我们不是富有的球队,也不是最强

的球队,但我们相信没有球队像我们一样拥有强大的心脏,也没有我们坚韧,我们要坚信这一点。”天山雪豹足球俱乐部董事长孙爱军对球员、教练员的理解和支持表达了感谢,并表示如果赛季开始前,球员、教练员如因降薪遇到困难,俱乐部会根

据实际情况帮助解决。天山雪豹俱乐部成立于2011年,过去几个赛季一直在中甲联赛征战。上赛季以年轻球员为主的天山雪豹队在中甲联赛最终排名第13位。由于新冠肺炎疫情,原定于今年2月底开始的2020赛季中超、中甲联赛全部推迟举行。没

有比赛,让各支职业俱乐部的收入受到了很大影响,一些中小俱乐部甚至遭遇生存危机。中国足协4月9日宣布,国内各职业足球俱乐部已就合理降薪达成共识。不过,目前除天山雪豹俱乐部外,并未有其他俱乐部发布并执行具体的降薪方案。(赵晓松)

中国跆拳道空手道队隔离不停训

新华社消息 中国跆拳道协会、空手道协会25日消息,中国跆拳道队、空手道队4月10日结束日本外训返回国内并接受了隔离观察,两队在隔离期间仍通过网络视频连线的方式坚持学习和训练,为东京奥运会积蓄力量,目前队伍已结束隔离并赴山西进行集训。



备战奥运

日前,巴贝尔的丈夫兼教练尼克(左)观看妻子练习投掷标枪。近期,女子标枪世界冠军澳大利亚选手巴贝尔在澳大利亚堪培拉训练,备战因新冠疫情延期举办的东京奥运会。受新冠疫情影响,澳大利亚政府为防控疫情出台了严格的社交距离和聚集人数限制政策。(据新华社报道)

欧洲五大联赛吹响重启号角

《北京晚报》消息 随着德甲基本确定将于5月重启,有关欧洲五大联赛能否重启的消息备受球迷们的瞩目。“一个有足球赛的周末绝对胜过停赛的周末。”这是欧洲众多球迷的心声。在欧足联“不抛弃、不放弃”的建议下,欧洲五大联赛的复工时间表和计划书近日相继出炉。

盟。重启后的德甲除了进行空场比赛外,所有球员还必须经常接受核酸检测。意大利作为疫情暴发最早的欧洲国家,也是宣布联赛开赛日最早的联盟,他们本月初就暂定5月24日为最早的开赛日期。当然若国内疫情形势并不支持,那么意甲重启日期就会顺延。意大利足协25日宣布,本赛季意甲截止日从6月30日推迟到8月2日。意甲20家俱乐部一致投票同意争取完成本赛季,所以意大利足协希望意甲俱乐部5月4日能恢复训练,这也是政府计划放松防控封锁的日期,为此近日意甲外援们纷纷被召回,开始恢复训练。

境评估,一旦合格,各大西甲俱乐部球员将在隔离14天后,开始进行集训。法国职业足球联盟日前在官网发布了一条声明,预计法甲联赛重启日期为6月17日。法国疫情目前已有好转,法甲拟定剩下的比赛将在7月25日前完成,新赛季开赛日期为8月22日。

德甲是五大联赛第一个恢复球队训练的联赛,他们也有望成为欧洲首个复工的职业联赛。据德国《图片报》报道,德甲联盟暂定5月9日重新开赛,整个赛季将在6月21日结束。德甲很多俱乐部都缺少土豪资助,疫情下无球可踢的一些德甲俱乐部都到了濒临破产的地步。以德甲劲旅沙尔克04俱乐部为例,哪怕俱乐部球员自愿降薪高达1/3,再延期发放1/3薪资,球队的财务状况依然非常危急,因此德甲也成为欧洲五大联赛中希望尽快重启的足球联

盟。重启后的德甲除了进行空场比赛外,所有球员还必须经常接受核酸检测。意大利作为疫情暴发最早的欧洲国家,也是宣布联赛开赛日最早的联盟,他们本月初就暂定5月24日为最早的开赛日期。当然若国内疫情形势并不支持,那么意甲重启日期就会顺延。意大利足协25日宣布,本赛季意甲截止日从6月30日推迟到8月2日。意甲20家俱乐部一致投票同意争取完成本赛季,所以意大利足协希望意甲俱乐部5月4日能恢复训练,这也是政府计划放松防控封锁的日期,为此近日意甲外援们纷纷被召回,开始恢复训练。

境评估,一旦合格,各大西甲俱乐部球员将在隔离14天后,开始进行集训。法国职业足球联盟日前在官网发布了一条声明,预计法甲联赛重启日期为6月17日。法国疫情目前已有好转,法甲拟定剩下的比赛将在7月25日前完成,新赛季开赛日期为8月22日。相比之下,英超联赛目前的重启日期最不确定。据英媒爆料,此前英超有9家俱乐部希望取消本赛季联赛,因为他们大部分球员的合同都在6月底到期,是否续约成为艰难的选择。但英超六大豪门却坚决反对,因为一旦英超联赛取消,他们会遭遇巨大的经济损失。此外,英超也是五大联赛中唯一一个不支持球员降薪的联盟。据《太阳报》报道,英国政府的封锁令延长到5月7日,只要疫情得到有效控制,英超联盟希望联赛在6月中旬实行空场重启。(刘大伟)

重返拳击场,泰森为了什么?

《新民晚报》消息 现年53岁的前世界拳王迈克·泰森近日宣布,自己正在为重返拳台积极训练。他计划参加4个回合的拳击慈善表演赛,目的是帮助那些无家可归的儿童。

迈克·泰森1966年6月30日生于美国纽约市布鲁克林区,被称为“地球上最坏的人”,20岁便夺得了世界拳王金腰带,成为职业拳击历史上最年轻的世界拳王。在20年的职业生涯中,他58战50胜6负,44次KO对手(另两场无效)。全盛时期的泰森,被公认为是世界上最好的重量级拳击手之一。

泰森最后一场比赛是在2005年6月,当时泰森面对比自己年轻10岁的麦克布莱德,而且对方是他职业生涯中遇到过的身材最高、体重最重的手,最后泰森以失败告终,从此退出拳坛。

此前他曾计划打7场比赛偿付所欠债务,然而退役声明却使这一切都画上了问号:“我已不再钟爱拳击运动了,说实话自从1990年起我便从来没有喜欢过它。我感觉自己好像有120岁那么老,我觉得我已经不想追求胜利了。拳击已离我越来越远,没有斗志是无法继续比赛的。”

但泰森似乎并不甘于寂寞,不久前他的前教练甚至声称,如果训练6周,泰森在一分钟内仍然会KO刚刚丢掉WBC重量级拳王金腰带的维尔德。

迄今为止没有一位重量级拳手能匹敌泰森的暴力风格,然而后期泰森因为生活腐化、疏于训练,外加两次入狱,逐渐失去了拳坛霸主地位。不过在拳迷心中,泰森永远是那个时代独一无二的拳击图腾。

但真正的复出之路不可能一帆风顺,泰森透露自己正在接受有氧运动和拳击训练,而长期疏远拳坛已让他的体力无法应付艰苦训练。

泰森说:“上个星期我一直在打拳击,恢复训练很艰难,我的身体很酸痛,我一直在努力训练,我一直在努力重返拳台,我想要打一些表演赛,为此我要保持体形,我想去健身房锻炼身体,这样我就可以为一些慈善机构打一些三四回合的表演赛。赚一些钱,帮助曾经像我这样的无家可归者。”

泰森透露,自己每天做两个小时的有氧运动,外加骑自行车和跑步机训练一个小时。然后做250~300次左右的轻力量训练后,开始一天正式拳击训练,“我去训练馆拳击训练25~30分钟,循序渐进让我开始变得更好。训练很痛苦,我感觉好像有3个人把我踢得屁滚尿流。”泰森补充说道。

泰森之前接受采访坦言,最渴望与梅威瑟交手,尽管年龄和体重不同,但如果是一场无关胜负的表演赛或者慈善赛,这是可以促成的。而对于退役后花钱如流水的梅威瑟而言,这样吸引眼球的对决或许也是乐于参与的。(厉苒苒)

